
Sportler / Nichtsportler allgemein 
 
Ich treibe momentan keinen Sport und möchte auch im kommenden 
Jahr nicht damit anfangen. 

ARAG Zusatz, Titel der Präsentation, TT. Monat Jahr 

36,1% 

63,2 % 

0,7% 

Ja, Aussage trifft auf mich zu (363 Nichtsportler)

Nein, Aussage trifft nicht auf mich zu (635 Sportler)

keine Angabe



Sportler 
 
Wie aktiv sind die 635 befragten Sportler? 

 

30,4 % 

45,0 % 

9,4 % 

29,3 % 

17,3 % 

44,3 % 
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Ich treibe ca. 3 bis 4 Mal die Woche Sport.

Ich treibe ca. 1 bis 2 Mal die Woche Sport.

Ich treibe ca. 2 bis 3 Mal im Monat Sport.

Ich bin in einem Sportverein aktiv.

Ich gehe regelmäßig in ein Fitness-Studio.

Ich habe mir für das kommende Jahr fest vorgenommen (mehr) Sport zu
treiben.

ARAG Trend, Befragungszeitraum: 08.09.-11.09.2014 



Fitness bei Sportlern / Nichtsportlern 
 
Wie bewerten Sie Ihren momentanen Fitnesszustand?  
 

 
 

ARAG Trend, Befragungszeitraum: 08.09.-11.09.2014 
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Fitness bei Sportlern / Nichtsportlern 
 
Wie bewerten Sie Ihren momentanen Fitnesszustand?  

 
 

ARAG Trend, Befragungszeitraum: 08.09.-11.09.2014 
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